

『C-Book 刑事訴訟法Ⅱ 第2版』  
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2012年11月8日現在

ページ	場所	誤	正
470	考え方のすじ道3行目	①有罪の確定した <b>殺人</b> の事実と窃盗 の事実は・・・	①有罪の確定した <b>暴行</b> の事実と窃盗 の事実は・・・
235	4行目	当該 <b>裁判部</b> が以前 に下した判決等	当該 <b>裁判所</b> が以前 に下した判決等